

Могучая сила народа

Многолюдные собрания происходят сейчас по всей стране. Избиратели встречаются со своими кандидатами в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик.

Подготовка к выборам вступила в новый, важный этап. Разворачивается агитация за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Избиратели близко знакомятся с теми, кому блок коммунистов и беспартийных оказал высокое доверие, выдвигнув кандидатами в депутаты. И знакомство это — встречи избирателей с будущим их избранником и слугой — происходит в обстановке дружбы и доверия.

Обещаю преданно и верно служить делу партии Ленина—Сталина! Обещаю под ее руководством трудиться для блага и процветания любой Родины! — так говорят кандидаты в депутаты. Торжественное их обещание находит живой отклик в сердцах избирателей.

Когда на предвыборных совещаниях представители различных организаций трудящихся, коммунисты и беспартийные, договоривались об общем кандидате, решившим и главным было одно условие: руководствуяется ли товарищ в своей деятельности компасом ленинско-сталинской политики, ставит ли превыше всего интересы народа. Если это так — то, знают, человек достоин быть слугой народа.

Но для того чтобы завоевать всеобщее доверие и быть народным депутатом, недостаточно лишь честно служить народу и быть патриотом Родины. «С будущими депутатами спрос большой, ибо народ хочет видеть в них политических деятелей ленинско-сталинского типа. А это высокое разного возраста, профессии, опыта. Профессор медицины, зоотехник, председатель исполнкома областного Совета.

Разные люди, а родит их отличная работа на благо Родины. Характерная деталь: В. С. Четвериков — «Отличник здравоохранения СССР»; В. М. Виноградов — «Отличник социалистического сельского хозяйства», а Г. Ф. Махонина — лауреат Сталинской премии, заслуженный зоотехник РСФСР... И все трое выставлены большевистской партией.

Все народы советской страны, все советские люди горячо любят и высоко ценят свою партию. Это она, славная партия большевиков, руководимая гением Ленина и Сталина, подняла к жизни, к творчеству могучую народную силу. Под руководством партии наш народ творит чудеса, под ее руководством он строит и построит коммунизм!

Ни одна партия никогда не имела и не имеет такого авторитета народных масс, какой имеет большевистская партия. Товарищ Сталин назвал этот авторитет в масках «моральным и политическим креатом». Моральный и политический креатом народной власти надлежит заслужить энергичной и умелой работой в интересах народа» (Г. М. Маленков).

И вот на трибуны выходит бригадир проходчиков шахты № 6 треста «Зуевгиз-трапит» Михаил Украинский. Смелыйinator, отличный стахановец, он удостоен звания «Почетный шахтер».

Почетный человек труда — хороший кандидат сталинского блока.

Беспартийный шахтер, кандидат в депутаты Верховного Совета УССР Михаил Украинский благодаря избирателям за доверие, и люди, собравшиеся в шахтном клубе, знают: их кандидат доверие это оправдывает!

А в Баку на трибуну предвыборного собрания выходит пожилая женщина — Захры Ага Дадаш кызы Алиева и залета, руководящий своему кандидату в депутаты Верховного Совета Азербайджанской ССР.

Чем заслужила старая бакинская швея такую высокую честь? Беззаботным трудом. Неустанный жаждой к знаниям и стремлением эти знания передавать своим товарищам. Исключительной отзывчивостью, бьющей ключом инициативой.

Население района уважает Захры Алиеву. Она была депутатом Верховного Совета республики прошлого созыва и оправдала доверие избирателей. Вторичное выдвижение — оценка ее деятельности на посту депутата. А сама жизнь этой пожилой беспартийной азербайджанской рабочей избирательной группы — самая ценная из всех капиталов!

Минувшего всего пять лет. Какой замечательный путь прошло наше величие, могучее и свободное государство! Достаточно пропустить опубликованные на днях побочные цифры выполнения народнохозяйственных планов СССР и Российской Федерации в 1950 году, чтоб понять, как проходит это чаще всего оттого, что учитель иногда рассказывает так: «Раз большинство школьников — дети местных крестьян, то незачем им рассказывать о нашем растительном мире, о романтике колхозного труда. Ведь это все происходит здесь, рядом с нами, а не где-нибудь за тридевять земель».

Неправильное отношение сельской школы к делам колхоза воспитывает порой у ребят равнодушное отношение к сельскохозяйственному труду. Одиссия и разговоры о том, что для «обработки земли большого образования не нужно».

Наша колхозная культура: хозяйство стало разносторонним, многообразным, высокомеханизированным. Оно требует, чтобы не только председатель, но и все бригадиры, животноводы, овощеводы, садоводы были людьми грамотными, образованными. Бригадир подпольной бригады, если он не хочет отстать от жизни, должен знать биологию, химию, не говоря уже об арифметике. Знать должен потому, что ему доверено большое хозяйство: сотни гектаров земли, десятки рабочих лопат, машин, различный сельскохозяйственный инвентарь. А мы ведь не просто панически знаем куда вести дело, и ведет его вперед с успехом. Чему обязанна наша партия этим своим преимуществом? Тому, что она является партией марксистской, партией ленинской.

Партнери ленинской, партии сталинской партии, да и жители районов области, хорошо знают главного врача своего Центрального родильного дома, — давать пять лет занимает Вера Сергеевна этот пост.

Жители города Ленина, участники трехсоттысячного митинга, посвященного согласию товарища Сталина, баллотировавшегося в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу Ленинграда, писали вождю народа:

«Для советских людей нет большего счастья, чем трудиться и выполнять Ваши мудрые советы и указания, быть в первых рядах борцов за осуществление Сталинского плана строительства коммунизма».

Так писали ленинградцы. Так думают и чувствуют миллионы. Счастье жить, творить и строить по сталинским предначертаниям охвачен весь советский народ. И со всех концов нашей земли волны беспартийной любви народа поднимаются к Москве, к Кремлю, где живет и работает великий Первый Кандидат.

КАНДИДАТЫ СТАЛИНСКОГО БЛОКА

Советский народ деятельно готовится к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик.

Многолюдные митинги и собрания трудающихся состоялись в последние дни в Киеве, Минске, Риге, Таллине, Ереване, Ташкенте, Ашхабаде в связи с рабочей вестью о согласии великого Сталина баллотироваться кандидатом в депутаты республиканских Верховных Советов.

На многолюдном собрании избирателей Стalinского округа столицы Советской Латвии с взволнованной речью выступила работница вагонного депо станции Рига-товарная тов. Рыкова.

— У советского народа сегодня великий праздник, — сказала она. — Праздник на Неве, праздник на Днепре, праздник на берегах Даугавы, — праздник всему, где наш любимый Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты. Мы благогодарны великому Сталину за то, что счастье не покидает наших домов, за то, что везде на нашей земле звучит, не умолкая, счастливый детский смех...

На 150-тысячном митинге трудающихся Клева выступил поэт Николай Бажан.

Встречи с кандидатами в депутаты прошли в эти дни в избирательных округах Москвы, где в Верховный Совет РСФСР будут баллотироваться новатор социалистического труда помощник мастера комбината «Трехгорная мануфактура» В. Воршин, академик А. Опарин, секретарь Московского горсовета комитета

плю, развитием и укреплением нашего государства, нашим неуклонным движением в коммунизм.

И в ходе кампаний по выборам в органы советской власти мы убеждаемся в безграничной правоте мудрых сталинских слов. Посмотрите списки кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик. Среди товарищей, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями, много непартийных беспартийников, поднятых в воззваних партий, глубоко преданных ее делу.

Коммунисты выдвигали беспартийных, а беспартийные с огромным единодушием называли своими кандидатами в депутаты членов партии Ленина—Сталина. Но кто бы ни был — партийный или беспартийный, — тот должен быть деятелем ленинско-сталинского типа. Вот критерий, с которым избиратели с будущим их избранником и слугой — происходят в обстановке дружбы и доверия — происходят в обстановке дружбы и доверия.

— Обещаю преданно и верно служить делу партии Ленина—Сталина! Обещаю под ее руководством трудиться для блага и процветания любой Родины! — так говорят кандидаты в депутаты. Торжественное их обещание находит живой отклик в сердцах избирателей.

Когда на предвыборных совещаниях представители различных организаций трудящихся, коммунисты и беспартийные, договоривались об общем кандидате, решившим и главным было одно условие: руководствуяется ли товарищ в своей деятельности компасом ленинско-сталинской политики, ставит ли превыше всего интересы народа. Если это так — то, знают, человек достоин быть слугой народа.

Но для того чтобы завоевать всеобщее доверие и быть народным депутатом, недостаточно лишь честно служить народу и быть патриотом Родины. «С будущими депутатами спрос большой, ибо народ хочет видеть в них политических деятелей ленинско-сталинского типа. А это высокое разного возраста, профессии, опыта. Профессор медицины, зоотехник, председатель исполнкома областного Совета.

Разные люди, а родит их отличная работа на благо Родины. Характерная деталь:

В. С. Четвериков — «Отличник здравоохранения СССР»; В. М. Виноградов — «Отличник социалистического сельского хозяйства», а Г. Ф. Махонина — лауреат Сталинской премии, заслуженный зоотехник РСФСР... И все трое выставлены большевистской партией.

Снова наступило молчание. Досадно. Ведь Субач считается в нашем районе замечательным мастером животноводства. Такой же конфуз получился, когда были названы фамилии лучших бригадиров полеводческих бригад. Все село, весь район и даже область знают о их делаах, а те, кто должен принять их на смену, или вообще не знают об урожаях, снимаемых племенными домашними животными.

— А что вы слыхали, ребята, о Вере Субач?

Снова наступило молчание. Досадно. Ведь Субач считается в нашем районе замечательным мастером животноводства. Такой же конфуз получился, когда были названы фамилии лучших бригадиров полеводческих бригад. Все село, весь район и даже область знают о их делаах, а те, кто должен принять их на смену, или вообще не знают об урожаях, снимаемых племенными домашними животными.

— «Это нам не учили».

А quem учат ребят по такому предмету, как зоология? В сельской школе зоологии отводится лишь два часа в неделю. В этот же весенний период в школе уходит три часа, а на изучение с лягушкой уходит три часа, а на изучение всех сельскохозяйственных животных тратится восемь часов. Нильскому бригадиру, который, как известно, в школе становится за сельскую школу, однажды за наших детей.

— «Это нам не учили».

А quem учат ребят по такому предмету, как зоология? В сельской школе зоологии отводится лишь два часа в неделю. В этот же весенний период в школе уходит три часа, а на изучение всех сельскохозяйственных животных тратится восемь часов. Нильскому бригадиру, который, как известно, в школе становится за сельскую школу, однажды за наших детей.

— «Это нам не учили».

Наша сельская школа требует к себе постоянного внимания, постоянной заботы.

Разные это нормально, когда в ботаническом кабинете велесовской школы нет

членов кабинета велесовской школы нет

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

ОРГАН ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ СССР

№ 13 (2731)

Четверг, 1 февраля 1951 г.

Цена 40 коп.

Чему не учат колхозных ребят

Пешаво мне довелось побывать в нашей школе. На уроке биологии разговор зашел о том, знают ли сельские ребята — дети колхозников — о трудовых делах наших племенников, овощеводов, животноводов.

— Может ли вы, например, рассказать, какими успехами добилась Ольга Кравцова?

Пешаво жаловался на сельскую школу: «Полезно было бы, если бы на пришкольном участке высевались зерновые, овощные, технические культуры, которые сеят колхоз, чтобы в этой своеобразной живой зеленой лаборатории применялся такой же правополный севооборот, какая же культура, а быть может, и более высокая культура земледелия. Пора Министерству просвещения поставить на членов народного коллектива: «Этому нас в школе не учили».

Пешаво на этот вопрос не ответил. А член Совета по делам колхозов при Правительстве СССР, председатель колхоза «Советская Белоруссия»

Федор Трушкевич, член Совета по делам колхозов при Правительстве СССР, председатель колхоза «Советская Белоруссия»

Пешаво жаловался на сельскую школу: «Полезно было бы, если бы на пришкольном участке высевались зерновые, овощные, технические культуры, которые сеят колхоз, чтобы в этой своеобразной живой зеленой лаборатории применялся такой же правополный севооборот, какая же культура, а быть может, и более высокая культура земледелия. Пора Министерству просвещения поставить на членов народного коллектива: «Этому нас в школе не учили».

Пешаво на этот вопрос не ответил. А член Совета по делам колхозов при Правительстве СССР, председатель колхоза «Советская Белоруссия»

Федор Трушкевич, член Совета по делам колхозов при Правительстве СССР, председатель колхоза «Советская Белоруссия»

Пешаво жаловался на сельскую школу: «Полезно было бы, если бы на пришкольном участке высевались зерновые, овощные, технические культуры, которые сеят колхоз, чтобы в этой своеобразной живой зеленой лаборатории применялся такой же правополный севооборот, какая же культура, а быть может, и более высокая культура земледелия. Пора Министерству просвещения поставить на членов народного коллектива: «Этому нас в школе не учили».

ТРИ КАНДИДАТА

Три разные биографии. Разные, но в них общее, беззывная преданность Родине, партии, Стalinу. Эти три биографии — беспартийных женщин Ольги Яковлевны Кудюшиной и Марии Яковлевны Петровой и рабочего-коммуниста Ивана Сергеевича Себина — говорят о нерушимой спланиности нашего народа, о крепости сталинского блока коммунистов и беспартийных. В то время как за рубежом фашистская и полуфашистская клика воюет с войной, Советский Союз живет спокойно, уверенно трудинется, побоюностроит новое человеческое общество. Страна идет в расцвет коммунизма!

Учителю Ольгу Яковлевну Кудюшину выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР коллегия ее родной 299-й школы. Всю свою жизнь эта русская женщина отдала советской школе.

Ольга Яковлевна — ровесница нашего государства: она родилась в октябрьские дни 1917 года. С семнадцати лет начала она свою педагогическую деятельность. Вместе с ростом молодой Советской Республики росла и совершенствовалась ее знания... Погода сейчас Ольга Кудюшина, беспартийный большевик, читает перед общественностью свои лекции о коммунистическом воспитании детей, слушателей увлекают широта и промышленность ее взглядов.

Она подлинный мастер педагогики и новатор своего дела, — рассказывает директор школы тов. Константинов. — Кудюшина уже давно решила задачу, на которую сейчас еще многие из нас трудаются. В ее классах веле предмета шестой год нет ни одного второгодника.

— Она не только педагог, — говорит о Кудюшиной ее старший товарищ по школе, коммунист-математик тов. Фокин, — она творец.

На улице, так же как и в школьном коридоре, часто можно слышать, как ее окликуют:

— Ольга Яковлевна! На минуточку — дело есть...

Она — депутат Фрунзенского райсовета.

Тот, кто живет в районе Пролетарской улицы, возле Лиговки, не может не знать учительницы Кудюшиной. Часто рано утром или после школьных занятий она ходит из дома в магазин или разбирает поступившие в райсовет заявления от избирателей.

На своем общественном посту она работает с таким же энтузиазмом, с такой же глубокой заинтересованностью, с тем же чувством ответственности, как и в школе.

— Паша лотка! — говорит об Ольге Кудюшиной пожилые люди, жители района. — Мы помчили Ольгу, когда она еще бегала девчонкой, с косичками... Она большого сердца человек. Постоящий, советский!

Мария Яковлевна Петрова, так же как и Кудюшина, уроженка Ленинграда, тоже родилась в рабочей семье.

В 1918 году в боях с бандами Юденича, подступившими почти к самому городу, погиб ее отец. Мать умерла.

— Тиф в голове, инфаркт в Рязанских хотели заставить нас тогда, — говорит Петрова. — Да ничего у них не было. Выжала молодая Советская республика!

Николай НИКИТИН

— Вместе с ней выжила и я... С восьми лет воспитывалась в детском и с пятнадцати уже начала трудиниться. Сперва работала конторской ученицей в банке. А затем попала на «Красный треугольник». Помню, с каким трепетом впервые проходила я и школу... А теперь здесь все мое, родное. Здесь, можно сказать, прошла вся моя жизнь... Партия, советская власть — вот мои родители.

Мария Петрова была в Москве делегатом Второй Всесоюзной конференции строителей мира.

— Первый раз в своей жизни была я в Москве... — рассказывает она. — Волновалась ужасно... Шли по Брасовой площади. И когда, глядя на величественные стены Кремля, я думала, что вот здесь, так близко от меня, живет и работает товарищи Сталина, невольно слезы навернувались... Так я была счастлива...

В дни конференции много я пережила... Я сидела рядом с академиками, с лучшими людьми нашей Родины... Здесь я ясно определила свое место в борьбе за мир...

...В калпий ковш цеха уходит лента конвейера. Невозможно с невыносливым следом глазом быстрыми движениями рук у дескотки работниц, стоящих справа и слева от ленты. Бригадир Мария Яковlevna Петрова зорко следит за всем производством за конвейером...

Она не только педагог, — говорит о Кудюшиной ее старший товарищ по школе, коммунист-математик тов. Фокин, — она творец.

На улице, так же как и в школьном коридоре, часто можно слышать, как ее окликуют:

— Ольга Яковлевна! На минуточку — дело есть...

Она — депутат Фрунзенского райсовета.

Тот, кто живет в районе Пролетарской улицы, возле Лиговки, не может не знать учительницы Кудюшиной. Часто рано утром или после школьных занятий она ходит из дома в магазин или разбирает поступившие в райсовет заявления от избирателей.

На своем общественном посту она работает с таким же энтузиазмом, с такой же глубокой заинтересованностью, с тем же чувством ответственности, как и в школе.

— Паша лотка! — говорит об Ольге Кудюшиной пожилые люди, жители района.

— Мы помчили Ольгу, когда она еще бегала девчонкой, с косичками... Она большого сердца человек. Постоящий, советский!

Мария Яковлевна Петрова, так же как и Кудюшина, уроженка Ленинграда, тоже родилась в рабочей семье.

В 1918 году в боях с бандами Юденича, подступившими почти к самому городу, погиб ее отец. Мать умерла.

— Тиф в голове, инфаркт в Рязанских хотели заставить нас тогда, — говорит Петрова. — Да ничего у них не было. Выжала молодая Советская республика!

запись в память мальчика и в какой-то степени определили его жизнь.

Не сложна биография Ивана Сергеевича Себина. Главное в ней — труд. Он трупался с детских лет, сначала у себя в деревне, потом в городе: попал на строительство, обучился бетонному делу, а в 1934 году поступил на большой завод. Стал работать ползучим, кленальнщиком. Тут он освоил некоему специальности.

— И если рассуждать по-горьковски, — говорит Себин, — это и было «момент университетом».

Бо время войны над крышами завода разрывались бражеские снаряды, жить было трудно, но Себин опустился сюда на фронте: жизнь стала трудовым подвигом, в работе забывалось все.

В 1944 году Себин вступил в партию, созданный тов. Дрокином, возобновил свою работу. Систематически два раза в неделю в пеке средних деталей, созданных тов. Дрокином, работал Себин.

1. Лекторий в пеке средних деталей, созданных тов. Дрокином, возобновил свою работу. Систематически два раза в неделю в пеке средних деталей, созданных тов. Дрокином, работал Себин.

2. По инициативе тов. Дрокина в заводской ремесленной училище № 17 ежедневно по четвергам лучше стахановцев завод читают учащимся лекции о своем опыте стахановской работы, изученном и обобщенном совместно с технологами и конструкторами завода по методу инженера Ковальева.

Такой же лекторий создается в пеке крупных деталей, где в настоящее время тов. Дрокин работает в качестве токара.

3. Тов. Дрокин вновь восстановил свою комплекскую бригаду. К участию в ней привлечены: конструктор тов. Богомолов и технолог тов. Пестушки. Бригада поставила себе задачу распространение в пеках завода скоростных методов работы.

4. Тов. Дрокин в настоящем времени работает на уникальном расточном станке. Его рабочее место оборудовано горючим — установлена шкафа для инструмента, чертежный стол, подключен телефон. К тов. Дрокину прикреплены ученики, которых он обучает практической работе на своем станке, а тт. Богомолов и Пестушки проводят с учениками теоретические занятия. Тов. Дрокин обещает, что короткое время подготовит из своих учеников высококвалифицированных токарей-расточников.

5. По изучению и распространению опыта тов. Дрокина привлечено внимание руководства завода и в его общественности.

6. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

7. Ставится задача распространение в пеках завода скоростных методов работы.

8. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

9. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

10. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

11. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

12. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

13. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

14. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

15. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

16. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

17. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

18. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

19. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

20. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

21. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

22. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

23. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

24. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

25. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

26. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

27. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

28. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

29. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

30. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

31. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

32. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

33. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

34. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

35. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

36. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

37. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

38. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

39. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

40. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

41. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

42. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

43. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

44. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

45. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

46. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

47. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

48. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

49. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

50. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

51. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

52. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

53. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

54. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

55. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

56. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

57. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

58. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

59. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

60. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

61. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

62. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

63. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

64. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

65. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

66. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

67. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

68. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

69. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

70. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

71. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

72. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

73. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

74. Тов. Дрокин вновь восстановил свою бригаду.

75. Тов. Дрокин вновь вос

Обзор военных действий в Корее

На фронтах Кореи продолжаются упорные бои. Агентство Рейтер передает, что войска Народной армии и отряды китайских добровольцев в районе Сувона атаковали части 8-й американской армии с трех сторон. Ночью, под прикрытием темноты, пехота Народной армии проникла за линию передовых позиций захватчиков на три километра. Агентство Рейтер сообщает, что воины Народной армии «ввели в действие артиллерию и заставили остановить соединение войск ООН (то есть американских интервентов, призывающих флагом ООН). — П. И.) несколько отступить». Нью-йоркское радио передает, что пытающиеся перейти в контратаки части 8-й армии оказались под угрозой окружения.

В боях за западном участке фронта действуют, кроме американских войск, английские, турецкие, греческие, голландские и новозеландские части. Но и свежие контингенты были брошены здесь в бой, не принесли Макартуру военных успехов.

Попытки американских войск перейти к контратакам в районе Вончжу также оказались безуспешными. Как передает Главное командование Народной армии Борьбовой народно-демократической республики, противники, пытавшиеся вторгнуться в район Вончжу, причинив больший ущерб. Здесь убито, ранено и взято в плен большое количество вражеских солдат и офицеров.

По данным агентства Рейтер, сильный бой имел место на них на восточном побережье к югу от Каннина. Сюда здесь сопротивление противника. Народная армия с упорными боями проливается кровью и сбивает от захватчиков один пункт за другим.

П. КРАЙНОВ



Ю СОН ВОН

К новым победам!

Там, у тридцать восьмой параллели, где мечется пламя пожара, где реки от крови побегровели и, гневные, вышли из берегов, — там народ ответил ударом на злодейких врагов.

Там, где вияют страшные раны обуглившейся земли, где тянутся горестные руины на тысячи тысяч ли, — народ поднялся единим станом, захватчиков гонят народ. Это идет Вончжу. Это Победа идет!

Мир увидел — в Корее героев не счесть, в Корее у нас Матросы есть, в Корее у нас краснодонцы есть, и Зоя несет партизанскую месть. Всю до стalingрадами зваться, в бои ленинградами зваться — для нас это высшая честь!

Братская скрепленная кровью дружба живет века, — как горяча!

Китаеам

протянутая рука.
В борьбе мы не одиночки,
склоны у нас родин!

Любовью народов мира
согреты мы в эти дни.
Согреты любовью братской,
испытаны и крепки

прославленныи Ким Ир Сеном
ведомые в бой полки!

Тридцать миллионов корейских сердец
затихли в сердце моем.

Братство моих сразивший синец
в израненном сердце моем.

Твои страдания, народ-боев,

твоя решимость, народ-боев,

Я стих наготове, как штык, держу,

готовый к схватке с врагом!

Низкий поклон вам, в битве
встречавшим каждый день,
от городов спасенных,
оживающих деревень.

Низкий поклон вам, браты,
идущие с боям на юг!
К вам пронзились со всей планеты
миллионы дружеских рук.

Пусть и скромный мой стих сегодня
над земной заснеженной ширью
долетит к вам, друзья, в походе,
долетит, словно голубь мира.

К вам, кто ведет за свободу сраженье,
к вам, кто сегодня идет в наступление,
янки жестоких раза.

К новым победам, друзья!

Перевод с корейского Яков ХЕЛЕМСКИЙ



Они сожгли его дом и убили его мать. Ребенок, на которого похоже, не попадет в глубину душ этого картина-сюрприза. Это дело румынских солдат, бесчинствующих в Корее и давно утративших человеческий облик.

Снимок из французской газеты «Се сур»

Герои тыла

По страницам газеты «Нодон Синмун»
Бесстрашные перед Народной армией на земле, американские агрессоры решили «выбомбить Корею из войны». Зверскии бомбардировками мирных городов и сел они пытаются сломить волю корейского народа к сопротивлению.

Не вышло! На воздушный террор захватчиков корейский народ ответил сплошным рядом, мобилизацией всех сил на помощь своей армии. Неувядаемой славой покрыли себя восстанические отряды корейских патриотов, со сказочной быстротой поднимавшие из руин мосты и другие сооружения.

Онажды соединение американских бомбардировщиков разрушило мост в железнодорожном районе Н. Но успели воздушные гангстеры скрыться, как у места разрушения появился отряд Ким Бен Хена. В обычное время для восстановления такого моста потребовалось бы не меньше месяца. Но теперь необычное время — фронту нужно непрерывное снабжение. И отряд Ким Бен Хена работал днем и ночью, в ледяной воде, под постоянным обстрелом вражеских самолетов. Ровно через семь дней строители покричали «максе!», поднявшись первый поезд, следивший по восстановленному мосту.

В другом районе действовал отряд Тэ Дын Хена. Ему также было дано задание срочно восстановить только что сильно поврежденный американским летчиками железнодорожный мост.

В течение дня инженеры и техники обследовали фронт работы, составили план, распределили рабочую силу по участкам. И, когда опустились сумерки, на реке в районе моста заселились корейские фонарики. При их свете строители переносили шпалы, мешки с цементом, шебенем, перевиваясь в струене воле. Время от времени дозорные предупреждали: «Волух!». Тогда строители тушили свои фонарики, пригнувшись, выждали, пока горели сброшенные с вражеских самолетов ракеты. К исходу ночи была закончена работа, на выполнение которой в обычное время также потребовалось бы не меньше месяца.

На рассвете состоялся митинг. Тэ Дын Хен, позывавший строителей с успешным выполнением государственного задания, сказал:

— Враг будет еще много раз бомбить этот мост. Враг может быть сто раз разрушить этот мост, но мы сто раз восстановим его.

Словами Тэ Дын Хена выражена веско-упущенная воля корейского народа: побеждать врага не только оружием на фронте, но и героическим трудом в тылу. Воздушным террористам Макартура никак не удастся заставить корейцев опустить руки. Ибо, говорят корейцы, руки ханы для того, чтобы быть врага и стропты.

Жизнь победит смерть — таков девиз восстанических отрядов корейских патриотов.

«Маршаллизация выборов» в Западной Европе

Что нужно для свободного волеизъявления народа?

По мнению вашингтонских «демократов», для этого необходимо: а) расположить на улицах танки с боевым комплектом снарядов; б) в промежутках между танками разместить патрули новофагистских молодчиков в полицейской форме и с пулеметами; в) ввести город отряды подпольных, проходивших «практику» в Корее и достигших «рекордных успехов в разрушении целых улиц»; г) посадить в избирательные комиссии людей, которые хорошо умеют «ошибаться» при подсчете голосов. После этого можно, конечно, допустить избирателей к урнам.

Именно так и поступили американцы в конце 1950 года, проводя «выборы» в Западном Берлине.

Крестоносцам «демократии доллара», оружиющим в качестве дипломатических представителей или генералов оккупационных войск США, приходится буквально силой навязывать заокеанские нормы народам Западной Европы.

Американский журнал «Большер» в ответ на это говорит: «Против этого обвинения никто всерьез не возражает, хотя можно было бы сказать, что крайние методы убеждения отнюдь не идентичны с принуждением».

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»! Что же, «инициализация доллара» действует сейчас не хуже средневековой инквизиции, считавшей, как известно, «методом убеждения» язычью, плети, пытку водой...

Насильственная «маршаллизация выборов» и принудительное насаждение правов и методов «демократии доллара» в странах Западной Европы — явление типичное и весьма распространено. Во времена последних «выборов» австрийского парламента американцы тоже совершили не перемирились: по их «совету» министр внутренних дел Австрии Гельмер спешно принял в австрийском парламенте 250.000 «перемирийских» фашистов, которые не замедлили подать голоса, как им было приказано. В западных провинциях были созданы, так сказать, в качестве «пропагандистской группы», специальные шайки гитлеровских бандитов, которые, по американской терминологии, пребегали к «самым крайним методам убеждения». Образом для них, как полагается, служили офицеры и солдаты американских оккупационных войск. Одни из многих наглядных уроков вашингтонской «демократии» был преподнесен в Пештлейндорфе, где американские оккупанты заточили в свой клуб избирателя Христиана Грайнера, раскленявшего предвыборную листовку левого блока. В клубе несчастного «доубеждала» до полной потери сознания.

Американским «надсмотрщикам» сие обстоятельство не понравилось: состоявшие у них на побегушках норвежские мошенники поспешно «перервали» задачу и после серии новых подлогов разъяснили, что коммунистам будет предоставлено не десять, а только... одно место! Надсмотрщики из Ваффенштата и здесь остались недовольны. «Пи одного коммуниста не должно быть в стортинге!», — категорически потребовали они. Тогда, сняв невинность очи, члены избирательных комиссий повеселили мину, что вышло «случайное недоразумение» и что в округе Хедмарк неизменно пачку в 51 бюллетень засчитали коммунистам, хотя следовало засчитать ее социал-демократам.

При этом венгерская «демократия» при всей их отвратившей террористической насилии отличается все же известным разнообразием. Так, например,

Для рекламирования американских ставленников в ходе избирательной кампании в Австрии американцы в военной форме без всякого стеснения срывали плафеты левого блока, избивали труляющихся. Тоже делали их австрийские подручные. В западных провинциях страны — совсем как в американском штате, — вели «избирательную повинность»: кто не являлся голосовать, тому угрожал месяц тюрем или тысяча шиллингов штрафа.

Приемы вашингтонской «демократии» при всей их отвратившей террористической насилии отличаются все же известным разнообразием. Так, например,

Для рекламирования американских ставленников в ходе избирательной кампании был доставлен в Италию из США «король рекламы» Гундо Орландо с целой свитой помощников.

«Для рекламирования американских ставленников в ходе избирательной кампании был доставлен в Италию из США «король рекламы» Гундо Орландо с целой свитой помощников.

ДЕРЕК КАРТЭН,
редактор «Дейли уоркер» по иностранному отделу

ПЯТЬ ПОГИБЕЛЕЙ

«Военные бюджеты уже увеличены некоторыми странами. Другие должны последовать их примеру». Так заявил Чарльз Слоффорд, американский представитель в Совете Северо-атлантического блока. Президент Трумен добавил к этому, что жертвы «западных союзников» должны соответствовать жертвам, понесенным самой Америкой. А генерал Эйзенхауэр предложил правящим кругам Западной Европы немедленно увеличить налоги и взимать на народ бремя расходов на перевооружение. Все эти аспекты на этот раз сказали правду.

Когда атлантическая армия пока не существует, уже теперь можно с известной точностью подсчитать бремя военных расходов.

Это бремя, если можно так выражаться, привело согнать рабочий люд не в три погреба, а в пять погребов. Во-первых, происходит общее повышение цен; во-вторых, увеличиваются налоги; в-третьих, исчезают основные товары широкого потребления; в-четвертых, резко сокращаются расходы на социальные нужды и, наконец, в-пятых, возрастает производительность рабочего дня. К этому первому следует добавить уже существующую длительную время нехватку продовольствия.

Таким образом, ради тонны вооружений, начатой по команде Вашингтона, совершенствуется все возможное, чтобы сделать жизнь англичан скверной, неуютной и тяжелой.

Переходим теперь от общего к частному и приведем отдельные факты, неподсчитанные из этих пяти последних увеличения военных расходов.

Шестого декабря министр финансов Гейтсхэд заявил, что в наступающем году жизненный уровень понизится. Зловеще обещание министра было проведено в

на каком языке, кроме языка американских монополий, гангстерские приемы, состоящие из

открытых угроз, организованного шантажа, подкупов по дешевке, вымогательства и унижения человеческого достоинства, можно назвать демократией?

Пальмиро Тольятти с трибуны парламента обвинил США во вмешательстве в свободное волеизъявление итальянского народа.

Американский журнал «Большер» в ответ на это говорит: «Против этого обвинения никто всерьез не возражает, хотя можно было бы сказать, что крайние методы убеждения отнюдь не идентичны с принуждением».

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!

Помахивая бомбой над головой избирателя, угрожая ему голодом, запугивать броневиками, грозить отлучением от церкви — все это, оказывается, вовсе не методы открытого принуждения, а только «скрытие методов убеждения»!